Fundamentos de Projetos — Escolha de processos

PROJETO CASINHA POPULAR — (Tempo: 12 meses)

e No processo “A” usando uma tecnologia “W” com blocos pré-moldados, estimamos
um custo fixo anual de RS 100 mil, com um custo variavel de RS 25 mil por unidade
produzida.

e No processo "B" usando uma tecnologia "X" com placas cimenticias, estimamos um
custo fixo anual de RS 150 mil, com um custo variavel de RS 20 mil por unidade
produzida.

e No processo "C" usando tecnologia e material "Y", ambos a escolha da empresa que
poderd ser contratada (terceirizada). Portanto, ndao teremos custo fixo. O custo
variavel apresentado pela futura contratada é de RS 30 mil por unidade produzida.

e No processo "D" usando tecnologia “Z”, com tijolos de seis furos e cimento (material
convencional) , estimamos um custo fixo de RS 151 mil, com um custo variavel de RS
19 mil por unidade produzida.

1 - Calcule o Custo Total de cada processo enunciado, considerando um total de 80
unidades:

Faca a indexacao dos processos: 12 ; 22 ; 32 ; 42

2 - Calcule o Custo Total de cada processo enunciado, considerando um total
de 10 unidades:

Faca a indexagao dos processos: 12 ; 29 ; 32 ; 42

3 — Calcule o ponto de equilibrio entre os processos C e D: Aponte a partir de qual quantidade é
viavel produzir ao invés de terceirizar?

By Prof. Dr. Sérgio Alves - www.profsergio.net



